

提供两驱和四驱配置

# 全新 RAV4 荣放计划 10 月上市

**新快报讯 记者陈璇报道** 日前,在一汽丰田“越级而生 全新 RAV4 荣放媒体品鉴会”上,记者获悉,全新一代 RAV4 荣放将于今年 10 月上市。这款诞生于 TNGA-K 平台(丰田旗下 B 级车研发平台),相比于同级别中与 A 级轿车同平台研发的 SUV 车型,全新 RAV4 荣放可以说越级而生,在动力、驾驶、乘坐上实现了大幅优化。

除了极富冲击力与突破感的外观、全面优化的整车尺寸,以及全系标配的 TSS 2.0 智行安全技术,TNGA 架构给全新 RAV4 荣放带来的最核心的改变就是动力系统,新车将搭载 2.0L 发动机、2.5L HEV 两款全新动力总成,以及丰田全球首创的DTV 动态扭矩矢量控制系统、New E-Four 两项四驱技术,这不仅让全新 RAV4 荣放拥有了双擎版本,其根据不同动力新增的四驱系统也势必让新车操控性能更加突出。

作为丰田汽车旗下主打车型,



RAV4 荣放一直肩负着丰田 SUV 车型的销量担当,数据显示,2018 年新车全年累计销量达 144049 辆,月平均基本维持在 1.2 万辆。可以预见,未来,全新一代 RAV4 荣放将继续与本田 CR-V、奇骏、马自达 CX-5、现代途胜等紧凑型 SUV 竞争。但最让人期待的是,自 2017 年

丰田将 TNGA 架构车型投放中国市场以来,无论是第八代凯美瑞和亚洲龙,还是首款 SUV C-HR 与奕泽 IZOA,抑或是全新雷凌和新一代卡罗拉,都凭借 TNGA 架构下的颠覆性革新,在销量上不断进阶,因此,全新 RAV4 荣放未来能否在原有市场实力上更上一层楼?

## 上汽 MAXUS 发布 D60 全民推荐款

**新快报讯 记者张磊报道** 定制化产品是消费升级时代一直绕不开的话题,如今这样的消费习惯也出现在了汽车领域。

8 月 27 日,上汽 MAXUS(迈克萨斯)在上海品牌之夜上推出了全民定制中型 SUV D60 全民推荐款,此外,MAXUS 公布了全新一代的 MERA 平台,并带来基于该平台打造的插电混合和纯电版两款 SUV 车型 EUNIQ 6。

MAXUS 的历史可以追溯到 1896 年,曾隶属于英国 LDV 公司,2009 年上汽集团收购 LDV 公司及旗下 MAXUS 品牌,于 2011 年成立了上海汽车商用车有限公司,并将 MAXUS 命名为“大通”。据悉,就在 7 月 18 日正式上市之时,上汽 MAXUS D60 把参与权和决策权交给所有消费者,让他们通过“蜘蛛智选”智能选配器亲手选配和定制自己想要的车型。

上汽大通汽车有限公司总经理



在品牌之夜上介绍,基于 150 多万用户的积极反馈,上汽 MAXUS 在大数据分析下推出的 D60 能够覆盖 80% 用户的需求。此次由用户选出的 D60 全民推荐款共有 5 个车型,售价分别为手动乐享版 99800 元、自动智享版 109800 元、自动潮享版 119800 元、自动舒享版 129800 元、自动尊享版 149800 元。

动力方面,新车搭载与 MAXUS G50 同款的动力组合,分别为 1.3T 和 1.5T 两款发动机,传动系统匹配的是 6MT 和 7DCT 变速箱。其中,1.5T 自动极客起始版搭载 1.5T 发动机,最大功率 124kW

(169PS),峰值扭矩 250N·m,满足国六排放标准。

值得一提的是,作为上汽集团旗下“最年轻”的品牌,上汽大通上半年的销量着实亮眼。公开数据显示,上汽大通 1—6 月累计销售 5 万多台,同比增长 15.7%。即便是在今年整体市场持续低迷的情况下,也实现了连续 7 个月的销量增长。

荣威 RX5 MAX  
为硬核的你而来



**新快报讯 记者张磊报道** 8 月 28 日,主打智能网联的中型 SUV 荣威 RX5 MAX 于中国互联网重镇乌镇正式上市,上汽在“新四化”战略指导下迎来新的破局之作,也标志着中国汽车品牌在“智能座舱”时代树立起首面旗帜。

科技感是 MAX 的一大亮点,i-watch 一键解锁车辆,同时 SKY EYE 天眼系统赋予新车硬核“视觉”,能够主动识别面部信息,用户“刷脸”登录后,轻踩刹车即可启动车辆,告别手动“点火”时代。

除了硬核产品体验,荣威 RX5 MAX 的售价也让人心水。新车推出两种动力共 9 款车型,售价区间 11.88 万—18.98 万元,现在购车可享 12000 元硬核现金礼。同时上汽荣威还送出了硬核福利:全系终身免费基础流量硬核流量礼;首付 1.3 万元、24 期 0 利率硬核金融礼。预售期下订的 6325 名用户可享免费升级价值 20000 元 BOSE 浸没式立体声音响的福利。

全新福克斯 Active/全新金牛座/新锐界 ST/ST-Line  
长安福特  
三款车型广州上市

**新快报讯 记者陈璇报道** 日前,长安福特全新福克斯 Active、全新金牛座与新锐界 ST/ST-Line 三款全新车型在广州正式上市。推出三大礼包,用车礼包有 3 年 6 次免费保养;置换礼包有至高 14000 元置换补贴;金融礼包有长达 48 期 0 利率金融方案。

记者了解到,长安福特新锐界系列,共推出了 ST(七座)、ST-Line 七座版和 ST-Line 五座版三款车型,均匹配全新 8 速手自一体变速箱与福特 AI 智能全驱系统;其中,新锐界 ST 配备 2.7 升 V6 EcoBoost 双涡轮增压发动机,百公里加速 7.2 秒。

而聚焦 90 后年轻城市新锐的全新福特福克斯 Active,搭载 1.5 升 Eco-Boost 涡轮增压双喷射发动机,实现 128 千瓦的最大功率和 243 牛·米的峰值扭矩,并匹配 8 速手自一体变速箱,实现更积极的换挡响应,同时配备多路况管理系统,拥有标准、运动、经济、防滑和简陋路面五种驾驶模式,更好地应对雪地、泥地、沙石路面等复杂路况。

对于中国新锐中产,则有全新金牛座,还首次引入 Vignale 车型,更显高级。同时搭载动力升级的第四代 2.0 升 EcoBoost 双涡流涡轮增压发动机,匹配 8 速手自一体变速箱,拥有韧性与舒适性兼具的底盘调校,带来舒适、从容的驾享感。

## 广汽菲克开展长沙工厂品质之旅

**新快报讯 记者付花报道** 不是所有 SUV 都叫 Jeep。Jeep 就像是一位 SUV 行业身怀绝技又名声大噪的功夫巨星,而专业的全路况全天候能力就是这位巨星的“坚实骨骼”,强劲与高效的动力表现就是他的“强大心脏”。那么他是怎么练成呢?近日,广汽菲克开展了进入长沙工厂的品质之旅,向外界展现了 WCM 世界级制造标准。

据悉,长沙工厂作为广汽菲克重要的生产基地,具备了世界级的制造水平,该工厂总投资达到了 22 亿元,年产能为 49 万台。其工厂可分为总装车间、涂装车间、焊装车间、冲压车间、发动机工厂以及质量中心。公司围绕新车型批处理为 0,工厂每日



焕新搭载全新动力系统的全系产品线,继推出了搭载 GME2.0T 发动机的全新自由光以及搭载 GSE1.3T 发动机的全新指南者车型之后,即将在近期推出指挥官 PHEV 以及搭载 GSE 1.3T 发动机的全新自由侠。